



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

**ERRATA DE CHAMADA PÚBLICA DE OCUPAÇÃO ARTÍSTICA E CULTURAL DO CINE-
THEATRO CENTRAL – No 01/2023**

Corrige o item 2.6 letra "e" do Edital:

Onde se lê:

e) A ocupação máxima do Cine-Theatro Central é de 1751 lugares, cabendo a Universidade Federal de Juiz de Fora 85 cadeiras cativas (cortesias), conforme numeração de assentos estabelecida no Termo de Permissão de Uso.

Leia-se:

e) A ocupação máxima do Cine-Theatro Central é de 1751 lugares, cabendo a Universidade Federal de Juiz de Fora 77 (setenta e sete) cadeiras cativas (cortesias), conforme numeração de assentos estabelecida no Termo de Permissão de Uso.

Juiz de Fora, 04 de janeiro de 2023.

Valéria de Faria Cristófar
Pró-Reitora de Cultura



Documento assinado eletronicamente por **Valeria de Faria Cristofaro, Pró-Reitor(a)**, em 04/01/2023, às 13:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Ufjf (www2.ufjf.br/SEI) através do ícone Conferência de Documentos, informando o código verificador **1100862** e o código CRC **C3CA1246**.